

# АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ ПУШКИН БИОГРАФИЯ

Выполнила:

Магеррамова Камилла

6-А класс



# ОТЕЦ АЛЕКСАНДРА

- ▶ Отца Александра звали Сергей Львович Пушкин. Сергей Пушкин был ценителем литературы, он имел большую библиотеку. Сергей писал стихи и даже целые поэмы, оставлял краткие воспоминания о сыне.



# МАТЬ ПУШКИНА

Мать Александра звали Надежда  
Осиповна Ганнибал

Окружающие восхищались  
красотой Надежды, подчеркивая  
необычное происхождение  
девушки. С детьми она была  
строга с ранних лет. Отношения  
между Александром Пушкиным  
и его матерью были прохладные.  
Но она гордилась талантом  
своего сына и любила его.



# НЯНЯ

Большое влияние на Александра оказала его няня, Арина Родионовна, которую поэт любил и вспоминал с теплотой. Сам поэт в своих произведениях создал романтический образ любимой няни.



# ДЕТСКИЕ ГОДЫ

Александр Сергеевич Пушкин родился 6 июня 1799 года, в Москве. Александр Пушкин летом в селе проводил время у своей бабушки Марии Алексеевны Ганнибал. Его первые детские впечатления появлялись в детских поэмах.



МАРИЯ АЛЕКСЕЕВНА ГАННИБАЛ

Бабушка поэта



В детстве, Александр не только обучался языку и иным наукам у французских гувернеров, да слушал сказки Арины Родионовны. Мальчик очень много читал, занимаясь самообразованием. В его полном распоряжении была великолепная отцовская библиотека.



# ЦАРСКОСЕЛЬСКИЙ ЛИЦЕЙ

Именно вместе с дядей впервые попал двенадцатилетний Пушкин в столичный Петербург, дабы поступить в только открывшийся Царскосельский лицей. Александр вошел в число первых тридцати учеников, обучавшихся в его стенах различным премудростям.



В лицее Пушкин быстро сдружился с остальными учениками. И в лицее Пушкин повстречал своих верных друзей.



# СЕМЬЯ. НАТАЛЬЯ ГОНЧАРОВА

Наталья Николаевна Гончарова на горячую страсть супруга отвечала спокойной и тихой любовью, была умна, аристократична, добродетельна, прекрасно держалась в обществе. У Пушкиных родились две дочери и два сына: Мария, Александр, Григорий и Наталья.



# МАРИЯ И НАТАЛЬЯ



# АЛЕКСАНДР И ГРИГОРИЙ



# ДУЭЛЬ И СМЕРТЬ ПУШКИНА

Дантес, выступая в защиту своего приемного отца, вызвал Александра Сергеевича на дуэль. Роковая встреча противников состоялась 27 января 1837 года на Черной речке. Пуля, выпущенная французом, пробила шейку бедра и попала в живот Пушкину. Два дня прожил Александр Сергеевич в страшных мучениях, ведь такой ранение в те времена было не излечимо.

